

# 拜登之子亨特被裁定非法持枪

## 成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女

美国特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，美国总统拜登之子亨特在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情，并作为吸毒者非法持有枪支，其受到的三项指控均有罪。成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。

### 可能面临最高25年监禁

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，现年54岁的亨特在2018年购枪时，在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道，在10日的总结陈述中，检察官说亨特在购买枪支前的数年里一直使用药物，并且在购买枪支后“持续使用了数月”这种药物。但亨特的法律团队强调，在他购买枪支的那个月，没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

报道说，亨特可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款，对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。

除这起非法持枪案外，亨特还面临税务犯罪的指控，这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

### 拜登表示接受此案结果

陪审团裁决宣布后，拜登发表声明表示接受此案结果，并“在亨特考虑上诉的过程中，将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示，如果儿子被判有罪，不会对其予以赦免。

据路透社报道，拜登11日晚些时候面对枪支暴力幸存者等民众和官员发表政

府控枪政策演说时，没有提及此案。

不过，拜登当天还是临时修改行程，回到特拉华州威尔明顿市见儿子，并在机场与亨特拥抱。之后拜登将前往意大利出席七国集团领导人峰会。

### 拜登和特朗普同日筹款

拜登及共和党籍前任唐纳德·特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名，正激烈角逐。两人已将白宫之争延伸至英国，寻求旅居海外的“金主”支持。

据英国《金融时报》报道，同样在12日，拜登和特朗普的竞选团队将分别在伦敦举办筹款活动。为拜登站台的是出生于英国的美国《时尚》杂志主编安娜·温图尔，她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。

为特朗普站台的则是从澳大利亚影视圈投身右翼政治游说活动的女演员霍莉·瓦朗斯及其丈夫、英国地产大亨尼克·坎迪。特朗普儿子小唐纳德·特朗普、英国强硬“脱欧派”政客奈杰尔·法拉奇和特朗普“可能的财政部长人选”斯科特·贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道，这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后，特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动，以期缩小与拜登当前竞选



亨特·拜登

资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事起诉、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑诉被告，其部分竞选筹款要用于支付司法诉讼费。

### 可能分散拜登竞选精力

虽然亨特继特朗普之后也遭定罪，但一些专家12日表示，如果特朗普借此攻击拜登，效果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主党利用司法诉讼对他“政治迫害”，共和党方面也借机抨击美国司法系统不公，遭“政治化”“武器化”。法新社称，眼下亨特遭定罪，特朗普团队很难争辩说，美国司法系统在涉及特朗普的案子里被“政治化”，在亨特的案子里就是“完美运转”。

另一方面，亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子，刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说，到底是件揪心事，可能分散拜登精力，并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对拜登支持率，说法不一。民主党籍前总统贝拉克·奥巴马的选举策略师戴维·阿克塞尔罗德称：“我不认为选民会因为儿子药物成瘾等不端品行而对拜登追责，但我认为真正的问题在于，这一事件带给他及其家人的恶果。”布朗大学政治学教授温迪·席勒指出，美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女，亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。

综合新华社、央视网报道

# 关于开展2024年“社会公众自行 报名参观福利彩票开奖”活动的公告

为更好满足社会公众现场参观福利彩票开奖的需求，进一步展示福彩“阳光开奖”公开、公平、公正形象，在现有“走近双色球”、“走近刮刮乐”活动基础上，中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年“社会公众自行报名参观福利彩票开奖”活动。现将有关事项公告如下。

### 参观内容

中国福利彩票七乐彩、3D、快乐8游戏现场开奖。

### 参观时间

2024年6月17日至12月31日，每周一20:10至21:46(法定节假日及彩票休市期间除外)。

### 参观开奖活动要求

需携带本人二代身份证原件于参观当日20:00至20:10自行到达参观现场，有关交通、食宿等费用全部由本人自理。

请勿携带各类管制械具、易燃易爆、腐蚀性物品及危险品，不得携带宠物。

衣冠不整者及精神状态异常者谢绝参加活动，参观前请勿饮酒，酒后谢绝入内。

背包、食品、饮品等个人物品需存入现场存包设施(储存空间26cm×30cm×40cm)，禁止带入开奖现场。

参观过程中，未经活动组织方同意，禁止进行采访、商业性拍摄、自媒体直播、录播等非参观活动。

参观过程请勿大声喧哗及吵闹，开奖直播过程中禁止拍照、录音、录像。

参观人员应遵守开奖现场各项管理规定，听从工作人员安排。

据中国福利彩票发行管理中心

### 报名条件

■ 年龄18至65周岁，具有完全民事行为能力。

■ 身体状况良好(孕妇需有人陪同，陪同人员也需报名)，未患有传染性、心脑血管、精神等方面不适宜参观的疾病。

■ 遵纪守法，遵守社会公德，遵守福利彩票开奖现场管理规定，配合人证核验及安检等工作。

■ 报名成功后累计两次未到场，从第二次未到场日期起算，一年内取消报名资格。

### 报名方式

采取电话预约方式，申请参观开奖人员应提前8至14日通过拨打中国福利彩票热线电话954168报名，报名时须提供申请参观日期、姓名、年龄、性别、身份证号、身体状况、是否具有完全民事行为能力、居住地、联系方式(手机、邮箱)、紧急联系人等信息。预约报名是否成功，以中国福利彩票热线电话954168通知为准。报名及咨询电话954168开放时间为每周一至周六8:00至20:00(法定节假日除外)。

## 114.7亿元中央专项彩票公益金 支持革命老区县社会公益事业

近日，财政部发布《关于下达2024年中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金预算的通知》(财综〔2024〕17号)，根据国务院批复的2024年中央专项彩票公益金支持项目安排的意见，财政部下达2024年中央专项彩票公益金预算114.7亿元，支持地方社会公益事业发展。

我国彩票是为了筹集社会公益资金、促进社会公益事业发展而特许发行的。在中央专项彩票公益金支持的诸多项目当中，支持地方社会公益事业发展是尤为重要的一项。

为规范和加强中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理，提高资金使用效益，财政部出台了《中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理办法》，并不断根据实际情况修订和完善。按照要求，社会公益事业资金主要用于支持对中国革命作出重大贡献、经济社会发展相对落后、财政较为困难的革命老区县(自治县、不设区的市、市辖区)，特别是原中央苏区县社会公益事业发展。对没有革命老区县的西藏、新疆、青海和其他地区视情予以必要支持。

“十三五”时期，中央专项彩票公益金每年拨付50亿元资金，主要由中西部等地区结合实际统筹使用，重点用于当地养老、扶贫、基本公共文化等社会公益事业发展薄弱环节和领域，改善其落后现状，以促进全国各地区社会公益事业的协调发展。“十三五”时期，中央专项彩票公益金共投入200亿元支持地方社会公益事业发展。2023年，财政部投入74.6亿元中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展。

据统计，截至去年，共有将近500亿元中央专项彩票公益金投入到地方社会事业发展当中，对地方社会公益事业发展起到了积极的促进作用。

据中国福利彩票